

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES: Per year \$4.00, Per half year \$2.00

РИК XII. Ч. 8 (1371). СУБОТА, 18. СІЧНЯ 1930. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, JANUARY 18, 1930. No. 8 (1371). VOL. XII.

"РОТЕ ФАНЕ" ВИКРИВАЄ УЧАСТЬ НІМЕЦЬКОГО УРЯДУ В АНТИ-РАДЯНСЬКІЙ ЗМОВІ.

Уряд вислав представника до Мінхену на переговори з фальшивником грошей Смітом і українським контр-революціонером Полтавцем.

(Бездротна депеша Імператора) БЕРЛІН, 13. січня. Су-вотніше число комуністичної газети "Роте Фане" повідомляє, що німецька армія дала була антирадянському фальшивникові Каруміде офіційну рекомендацію, підписану генералом Кресом, який був командантом німецької окупаційної армії на Кавказі. Процес фальшивників радянської гроші викрився сьогодні у Мінхені. Судді не допустили до ніякої дискусії над респективним закордонним співробітником до Мінхену на переговори з фальшивником Смітом та Полтавцем, провідником українських біловарців. Комуністична газета повідомляє також, що німецьке міністерство закордонних справ дало д-рові Гельдові, синові баварського прем'єра, дипломатичний паспорт, хоч він не був у дипломатичній службі.

Саксонська поліція вбила чотирох безробітних

31,500 ОСІБ УБИТИХ АВТОМОБІЛЯМИ ЗА РІК.

ЧІКАГО, 14. січня. Краєва рада безпеки опублікувала сьогодні звіт, який вказує, що протягом 1929 року в 31-стейтах Злучених Держав було вбитих 31,500 осіб під час нещасливих автомобільних випадків. Це на 13 проц. більше убитих, як було в 1928 року, в той час, як число автомобілів збільшилося лише на 13 проц. Більше як половина убитих були пішоходи. Кількасот молодих комуністів, деякі з них в уніформах забороненої організації Червоної Фронтонівки, помашерували через Потсдамстрассе в західній частині міста. Прибули сильні загопи поліції, через які комуністи старалися пробити собі перехід. Поліція почала стріляти (депеша каже, що в воздух) і стала бити робітників налками, однак була в труднім положенні, поки не прибули відкріплені і не допомогли їм "прохистити" вулицю. В північній частині міста демонстранти побили двох поліцейських. Двадцятьох комуністів арештовано. Про чотирох убитих під час розрухів повідомляють з Гартмансдорфу. В сутичці у Магдебургу ушкоджено поліція і арештовано трьох демонстрантів. Розрухи були також учора в кількох інших німецьких містах.

ЯПОНСЬКА ВЛАДА АРЕШТУВАЛА 1,000 КОРЕЙСЬКИХ СТУДЕНТІВ.

У тринадцятих каледжах і високих школах Кореї, включаючи дві американські місіонарські інституції, вишло на страйк 10,000 студентів.

СЕУЛЬ, Корея, 15-го січня. — 4,000 корейських студентів, включаючи 250 дівчат, були арештовані сьогодні в наслідок страйку в 13 каледжах і високих школах, включаючи дві місіонарські інституції, утримувані американськими буржуазними товариствами. Число студентів, що є на страйку, обчислюють на 10,000. Страйк розпочався під час після-святкових іспитів і був викликаний у симпатії до 900 студентів, арештованих минулого місяця. Багато студентів, арештованих минулого місяця, дали свідати у в'язниці. Японська влада вважає, що новий страйк був підготований тайним товариством з комуністичними тенденціями. Арештованих студентів заповано на моторові троки й відвезено на поліційні стації, які стали переповнені. Під час арештів поліція поставила варту коло шкіл і патрулювала вулиці. Під час грудневих студентських заколотів арештовано 180 корейських студентів на університетах в Токіо. Японська влада обвинувачувала корейців, що вони були замінані в грудневі заколоти в Сеулю, які привели до розрухів.

ЩЕ 5,000 РОБІТНИКІВ У КАЛІФОРНІ ГОТОВІ ЗАСТРАЙКУВАТИ.

БРОД, Каліф., 13. січня. Ще 5,000 робітників у Імперіал Валі планують прилучитися до страйку 8,000 мексиканських і французьких робітників, які борються під проводом Ліги Трейд-Юніонів Єдинств за здобути інших умов праці і підвищу платні на 20 проц.

Робітники в долині Каліфорнії об'юють страйкером моральну і матеріальну допомогу. Організатора Ліги О'Рілі та японського організатора Ямадзу арештовано. Влада застрайкує страйкерів депортацією.

З МЕКСИКА ЗНОВУ ДЕПОРТОВАНО ЧОТИРОХ КОМУНІСТІВ.

МІСТО МЕКСИКО, 13. січня. Вчора депортовано ще чотирох комуністичних робітників на кораблі "Тепана", який відплив до Вера Круз. Оповіщення каже, що депортовано робітників є "польські і російські", однак число виступів на універсії або на смерті в руці польського фашистського уряду не в'яже.

Депортації виконуються на базисі розпорядки тимчасового президента Хорреса Хелі і навіть формальні процес не є дозволені. Як відомо, минулого тижня депортовано великого робітника за приналежність до Комуністичної Партії. Число тих, що мають бути депортовані, є невідоме, бо ім нездоляється ніяка оборона, а притягати або звинувачити, що рознітують про них, можуть легко потрапити до в'язниці. Загато мексиканських робітників сидять у в'язниці без права відвідувати їх. Маб ними є члени Центрального Комітету Ліги Комуністичної Молоді і більшість провідників Комуністичної Партії Мексика. Кількох арештованих десітників є майже певним, що вони були замуровані у в'язниці. Арештовані підпадають вандалічним методам катування, включаючи електричне крісло.

ІТАЛІЙСЬКІ РОБІТНИКИ Й НАЙМИТИ ПОВСТАЛИ ПРОТИ ФАШІСТІВ.

В одній тільки Фаєнсі начисляють більше як 60 поранених фашистських міліціонерів та карабінерів.

ПАРИЖ, 26. грудня. В Італії, де найбільше за всі інші країни прийшли до сили фашисти, останніми часами щодня частіше відбуваються протифашистські заколоти. На початку грудня у різних місцевостях Італії вибухли проти фашистських заворушення серед селян, а недавно трапились антифашистські виступи промислових робітників і наймитів у Фаєнсі та інших околицях селищах.

Протифашистський виступ у Фаєнсі викликав обвинство робітником Донаті гнітая фашиста, кариного злочинця під час сутички, що він і сам же спрочкував. Після убивства фашиста на селяні з хутора Сента Лючіо напала фашистська поліція. Сутинка між поліцією а селянами обернулася на справжній бій, що тривав декілька годин. Селяни і наймити вперто обороняли робітника Дона-

ЗАЛОЖАТЬ "СЕЛЯНСЬКЕ МІСТО" НАД ДОЛІШНЮЮ ВОЛГОЮ.

МОСКВА, 13. січня. Московська Радянська Академія працьовує тепер пильно утворити великого колективного господарства над долішнюю Волгою. Колгосп під назвою Буденовичі буде обнимати 500 тисяч акрів землі і буде свого рода "селянським містом" населеним 50,000 душ. У центрі колгоспу будуть злучені з селянським господарством завод для виробу сирів і овочів та інших рослинних консерв, м'ясний завод і т. д.

СУТИЧКА МІЖ МАЙНЕРАМИ А ПОЛІЦІЄЮ В АВСТРАЛІ.

СІДНІ, Австралія, 15. січня. Кількох майнерів було ушкоджених, коли поліція напала сьогодні на майнерів у копальні Еберсмейн, у Керселі, й побилі їх налками. Сутинка наступила під час походу 2,000 страйкуючих майнерів у супроводі їх жінок. Остаточню поліція розгнала

МОСКОВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ ЗА СОЦІАЛІЗАЦІЮ С.Р.С.Р.

МОСКВА, 10. січня. Московський Окружний Комітет Весоолової Комуністичної Партії, який є другим щодо впливу після Центрального Комітету партії, ухвалив резолюцію, в якій підтверджує теперішню політику соціалізації в Радянським Союзі. Планує до літ, виключення недавно тому в промові Сталіна відносно соціалізації селянського господарства, резолюція каже, що рівночасно з ліквідацією куркуля, як суспільної класи, "цей процес мусить включати основну двіадцятьох ролю, яку відіграє приватний капітал у торговлі та ліквідацію непмана, як класи в радянській державі". Це значить, що дні куркуля й непмана (приватного бізнесмена), тих залишків буржуазного класу в радянським суспільстві, є пороховані, бо вони більше непотрібні як чинник у народнім господарстві радянської держави.

В ІТАЛІ АРЕШТОВАНО 2,000 ЛЮДЕЙ.

ПАРИЖ, 10. січня. Звідомлення з Риму кажуть, що в Італії арештовано 3,000 осіб, щоб "забезпечитися" перед мимимми замахами під час святкування вінчання італійського престолонаслідника.

ВИСТУП РОБІТНИКІВ У ФАЄНСІ БУВ СПРАВЖНІМ ПОВСТАННЯМ.

ПАРИЖ, 26. грудня. Організація соціалістів-максималістів, що виходить у Парижі, "Аванті", на підставі відомостей з Мільану сповіщає: "Стан надто серйозний. Так звані заколоти у Фаєнсі були справжнім повстанням. Викликані з Тосканської провінції загопи мільані замінити місцеву, яку влада не вважала за надійну. У промислових центрах Мільану, Турину скупчено перекинута з південних аграрних провінцій частини фашистської мільані та карабінерів.

178 МАЙНЕРІВ УБИТИХ ЗА ОДИН МІСЯЦЬ.

ВАШІНГТОН, 13. січня. Оголошена бюром копальні статистика вказує, що протягом листопада минулого року в американських копальнях було вбитих 178 майнерів. За цілий 11 місяців минулого року було вбитих 1917 майнерів.

МІСТО МЕКСИКО, 13. СІЧНЯ.

В італійським консуліті в Кордобі підложено бомбу, яку забрала поліція. Бомба експлодувала й поранила одного поліцейця та одного прохожого.